

浴池突然漏电 泡澡小伙身亡

出事的潍坊一澡堂已暂停营业, 警方已介入调查

文/片 本报记者 赵磊

读者报料

年仅21岁的小伙崔元桂与工友在潍坊一浴池泡澡时,水中突然发生电击,触电的崔元桂被送往医院,经抢救无效后死亡,浴池老板最近一直没露面,受害方担心老板会逃跑了。



澡堂门口的牌子上写着“暂停营业”。

但是,刘振华从派出所出来之后,就再也没有见过浴池的老板。事情发生后,崔元桂的父亲和大伯也都赶到了潍坊,而崔元桂的妻子却因为已经怀有六个月的孕,所以没能赶来。

“事情发生以后,浴池老板和他的家人一直没有露面,也没有对死者家属进行安抚,死者家属很不满意。”刘振华说,崔元桂的父亲在潍坊待了将近一个星期,一直没有见到浴池老板。

10月29日,法医对崔元桂进行了尸检,尸检报告还需要一段时间才能出来。30日,崔元桂的家属返回江苏老家。

浴池暂时停业 警方称店老板未逃

10月31日下午4点,记者来到了发生事故的浴池。浴池位于光明街的南侧,当记者赶到时,浴池的大门是虚掩着的,门口放置了一块牌子,上面写着:“锅炉维修,暂停营业”。

大门的里面还有一个小门,门内是浴池的收银台。但是,现在已经空无一人,院子里面有一只狗在看门。记者尝试着喊了几声,但是里面一直没有人应答。

刘振华向记者指出了发生事故的地点,上面挂了一个“男浴”的牌子,木门已经被锁上了。“浴池老板跑了。”刘振华说。

浴池旁边一家鞋店的老板告诉记者,浴池的老板已经走了两天了,但是大门一直没有关,因为附近五户都是同一个房东,取水要到浴池的院子里。

随后,记者联系到了潍州路派出所的民警。民警告诉记者,警方已经对死者进行了尸检,死者死亡的具体原因还在确认当中,这件事情也在处理当中。“浴池老板并没有跑,只是浴池停业。他怕死者家属太激动,会打起来。”警方称。

关注快递服务

快递女经理监守自盗 一个月偷了19件快件

本报记者 钟建军 百姓记者 路明 福基 林山

警方报料

从今年8月15日至9月12日,烟台市一家快递公司频繁接到发件人的投诉,共有60多件快件到烟台后就没了影。10月10日,芝罘公安分局世回尧派出所民警将该快递公司女经理刘某抓获。警方已调查出,被盗的60多件快件中有19件快件是刘某偷的,其余的快件正在调查取证中。

记者采访

从8月15日以后,黄强(化名)的快递公司陆续接到发件人的投诉,要么称快件里的东西少了,要么快件根本没有送到收件人手中。至9月12日,他的公司共有60多件快递莫名不见了,价值约有4万元。

9月25日,黄强来到芝罘公安分局世回尧派出所报了案,他怀疑丢失的快件极有可能是刚调到公司的刘经理所为。然而,民警经过多日的调查后发现,丢失的这些快件并不是刘经理所派发的快件。就在案件一度陷入困境时,黄强向民警提供了一条重要线索:他在刘经理租住处附近的废弃平房内发现

了快件包裹物以及面单,经过与丢失快件比对,发现这张快件的面单与被盗快件的面单号一致。

10月10日,民警将嫌疑人刘某抓获。嫌疑人刘某对盗窃快递公司内快件一事供认不讳,刘某交代,在分货的过程中,有的区域经理拿错了货,就把快件扔出来,扔在她的快件摊上。她看到没人注意,就将这些本不属于她派送的快件混在自己快件堆里带回家。

“目前确定嫌疑人刘某盗窃了19件快件,涉案价值2万多元。”民警张述星说,其余丢失的快件仍在调查取证中。

声音

没有责任感做不好快递

10月31日A14版《快递10台电脑6台不翼而飞》评论

@亡命之徒0531:强盗行径。

@小哨兵的小屋:把罪犯绳之以法!太卑劣!

@端庄的boris:没有诚信和责任感,如何能做好快递?

@李鸿田:相信自己是最好的。拜托人做事就是让人不放心。

@一生何求2227:不奇怪!这些都是物流环节里的内鬼所为,凡是邮购贵重物品时,都要购买赔偿险,否则你会血本无归!

@段晋-哥哥:贵重的东西不能走快递。

@MING明huo:最恶心的

就是这种快递,货品不给钱就没保障,这是我见过的最厉害的,别的快递是损坏,你这个快递简直是盗窃嘛。

@mark219:下次发货要照个相存证!

@浮云游子1561:这么贵重的东西本来就不该用快递的。

@出自己的姿态-晴儿:现在某些快递真是道德无底线。

@读者汪克杰:6台电脑,好几万呢。公安部门应该立案侦查,尽快把犯罪分子抓捕归案。同时,建议物流企业内部安装相应监控设备,保证不再发生类似事情。

本报记者 张泰来 整理

记者调查

漏电只一瞬间 泡澡的小伙沉入水中

10月31日中午,记者接到了读者周先生的热线电话。周先生是崔元桂妻子的哥哥。他向记者反映,10月24日,其妹夫崔元桂在浴池洗澡时,浴池中漏电,导致妹夫遭到电击身亡,当时还有两名工友也在场,并且同样遭遇电击。

31日下午,记者找到了事发时在场的工友刘振华。“10月24日晚上7点40分左右,我、崔小勇、崔元桂三人一起在潍坊市鸢飞路光明街西200米的彩丽浴池洗澡,当时里面已经有几个人在淋浴,我们就先去浴池里泡泡。”刘振华告诉记者,当时他和崔小勇坐在台阶上,只有双腿在浴池中,崔元桂坐在池底,水没过胸膛。

泡了大约有七八分钟,刘振华突然感觉到电击,双腿发麻,而且不停地发抖。“我心里有数,知道被电了,就朝他们喊‘有电’。就一瞬间,接着又没电了,我和崔小勇就从水池里跳出来了。”刘振华说。

然而,他们出来之后,却发现崔元桂还在浴池中,面部向上,已经沉入水中。刘振华试图伸过手去拉起

崔元桂,但是却又一次遭遇了电击。“水里还有电,但我已顾不上那么多了,又伸手去拉他。”刘振华说,这次,水里已经没有电了。他和崔小勇终于将崔元桂捞上来。

“拉上来的时候,他身子变得僵直,放在地上几十秒钟后,才慢慢软了下来。”刘振华在救上崔元桂之后,对其进行人工呼吸,同时有人拨打了120急救电话。

“医生过来的时候,就说应该没救了。最后,还是送到人民医院,抢救了四个小时,但还是没救过来。”刘振华说。

死者妻子已怀孕 老板不知躲哪儿了

据悉,死者崔元桂今年21周岁,老家在江苏东台市富安镇,崔元桂与刘振华、崔小勇等人都是老乡,一起在潍坊打工,平时搞装修。

事发后,浴池的老板也随着刘振华等人赶到了医院。面对自家浴池中发生的事,浴池老板明显被吓坏了。据刘振华称,在医院进行抢救的时候,奎文警方也对此事介入了调查。刘振华等几名工友以及浴池老板都被带到派出所做了笔录。



面对众多记者,酒驾司机用衣服挡住了脸。 本报见习记者 朱洪蕾 摄

躲检查, 酒驾司机出尽洋相

本报见习记者 朱洪蕾

10月31日晚,济南交警市中大队在济微路济南大学西校区西门附近查酒驾,一名酒后驾驶的面包车车主拒不配合交警的工作,出尽洋相。

21点50分左右,一名白色面包车车主在看到有交警查酒驾后,赶忙将车子开到附近的一条岔道上,

可是没想到是一个死胡同,车主被迫停了下来。交警于是上前将车主带下车。

面对众多记者,车主显得很尴尬,一边挡着脸喊着“别拍我”,一边很不情愿地跟交警上了检测酒驾的车。一路上,他不停挣扎,导致手机掉到地上被

过的货车轧坏。交警将车主带到车上后,车主还是不肯配合,后经交警劝解,才去吹了酒精测试器,上面显示数据为54.6,属于酒后驾驶。

车主在交警的车上测完酒精含量后,试图趁交警开罚单的时候溜走,结果被交警发现。

外商投资企业 减资公告

由于公司外方投资者在境外融资困难,东明恒润化工有限公司拟将注册资本由4700万元人民币减至36976.6万元人民币,已于2012年10月29日获得省商务厅批复同意。

根据有关法律、法规,本公司债权人可于2012年10月31日前四十五日内要求公司清偿债务或提供相应的担保。

特此公告
联系人:胡智彪
联系方式:0530-6268846

东明恒润化工有限公司
法人代表签字: 胡智彪
2012年10月30日

拍卖公告

受委托,我公司定于2012年11月16日10时在本公司拍卖厅公开拍卖。

拍卖标的:位于东平县州城镇北门大街商业用房4429.80平方米,权证齐全,整体拍卖,参考价:2000元/平方米,该标的西临东平路,位于镇政府东文化一条街主路线上,位置绝佳,极具投资价值。

公告之日起在标的所在地展示。

有意竞买者,请于拍卖前到我公司办妥竞买手续并交纳100万元竞买保证金。

招商:位于济南高新区晏十东康路80号工业出让用地,厂房7000m²,低价。
联系电话:0531-87047258
139 53143969

公司地址:济南市经六大小纬四路46-1号6楼
山东金盾拍卖有限公司
2012年11月1日

昨夜新闻